

现代快报

2008年7月2日 星期三
责编:吴瑕 美编:时芸 组版:丁亚平

新闻南京

民生为本 民利至上

24小时读者热线

96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

垃圾费 每月5元,与水费捆绑收

记者昨天了解到,《南京市生活垃圾费征收管理办法》已于7月1日正式实施,今天南京市政府将召开新闻发布会对这一管理办法进行发布和解读。此前有消息称,垃圾费统一按每户每月5元标准收取,昨天有关人士称,新规并未修改垃圾费征收标准,还是按无物管的每户每月2.5元收取,不过目前正在研究“先征后返”的征收方式。

垃圾费与水费捆绑收
在《南京市生活垃圾费

征收管理办法》未正式出台之前,征收方式就一直广为市民关注,垃圾费与水费同步征收,委托自来水公司收取,记者了解到,正式实施的管理办法明确了这一点。

根据《管理办法》,与自来水公司确立供用水合同关系的用户,由自来水公司在收取水费和污水处理费时,一并代收垃圾费,这样可以避免垃圾费收不上来的尴尬。

一律先按5元/月收,有物管的返还2.5元
目前垃圾处理费收费

标准是,无物业管理的每户每月收取5元,有物业管理的每户每月2.5元。但如果由自来水公司代收,确认是有物管用户还是无物管用户,会是一项非常繁琐的工作,为避免麻烦,有关部门正在研究先征后返的方式。据介绍,这种方式就是自来水公司在代收时统一收取每户每月5元,然后有物管的用户凭收据到指定地点领取返还款。

《管理办法》还规定,享受最低生活保障的家庭、市总工会确定的特困户和非营

利性的社会福利机构等,可以免缴垃圾处理费。

个人拒不缴垃圾费最高罚500元

新规对未按规定缴纳垃圾费的,明确了罚则,有关部门将责令限期缴纳,并按每日千分之三加收滞纳金。逾期仍不缴纳的,对单位处以垃圾处理费3倍以下、最高不超过3万元的罚款,对个人处以3倍以下最高不超过500元的罚款。逾期不履行处罚决定的,将依法申请法院强制执行。

已经缴了一年垃圾费的怎么办?

《管理办法》已于7月1日实施,由于水费是双月收取,具体何时开始委托自来水公司征收垃圾费?此外还有市民反映,有的小区垃圾费是一年一收的,2008年的垃圾费已经交过了,这部分市民该怎么办?是把垃圾费要回来交给自来水公司呢,还是再交一次然后退还?不缴垃圾费的家庭会不会被停水?这些疑问今天的新闻发布会上将会一一解答。快报记者陈英



豆制品吃太多性功能下降

40岁的王先生禁食豆腐一个月加上药物调理后,性功能有了好转。南京妇幼保健院潘连军博士告诉记者,他们研究发现,大豆类及其制品中含有丰富的异黄酮类植物雌激素,经常吃大豆制品的人性功能障碍的几率要比常人高出三倍多。

推荐理由:都以为豆制品是好东西,没想到会影响性功能。

推荐指数:

★★★★★

推荐版面:B13

3岁小山魈患上自虐症

红山动物园一只3岁的小山魈(xiao),最近它会狂躁不安地在笼子里打滚、撞击,甚至连续猛抽自己十几个耳光!兽医说,它应该是患了自虐症。

除了游客经常拿吃的来戏弄它,让它受了刺激,还可能与它太孤单有关。小山魈一岁时,妈妈就得心肌梗塞死了。兽医介绍,越是智商高的动物,越容易患上心理疾病。

推荐理由:动物是不是也需要心理疏导?

推荐指数:

★★★★★

推荐版面:B24

水价涨 初定8月后每立方米涨0.2元

快报讯(记者 郑春平)南京自来水价格“2008年上半年调价”的计划暂时搁置。记者昨天了解到,水价上调的总体方案并未改变,但时间推至今年下半年,鉴于CPI调控需要,不会在7、8月份进行调整,民用水价涨幅约每立方米2毛钱。

南京民用水价现行价格是每立方米2.50元。根据南京市“十一五”水价改革方案,到2010年末,居民生活用水价格将调整为每立方米3.10元,目前还有0.60元的上调空间。今年起,这一调价过程将逐年实施。在今年初的南京市价格工作会议上,已将自来水价格调整纳入全年工作计划,然而今年以来相继出现

了冰冻雪灾、汶川强震等突发事件,使得CPI调控压力明显加大。作为影响面极广的自来水价格,一旦调整将会进一步影响到物价水平走势。不过,如果2008年的调价计划未能如期进行,势必给明后年的调价带来更大压力。所以,下半年水价上调基本已成定局。

此外,从全国到全省,污水处理费的调整强度越来越高。今年4月份,省物价局发出了污水处理费调整要求,苏南五市污水处理费的标准将调整为每吨1.3—1.6元,并应该于年底前调整到位。目前,苏南五市污水处理费的标准在1.10元—1.15元之间。届时,随着污水处理费的调整,自来水价格也将随之上涨。

气价稳

管道气暂不涨价;瓶装气稳中趋降;天然气价格不变

昨天,来自南京市物价部门的信息显示,管道液化气、瓶装液化气、天然气,各类气源价格走势“稳”字当头,7月份市民不会再因为气价上涨而多掏钱。

管道液化气:暂缓涨价

南京现有管道液化气用户5万户左右,现行价格是13元/立方米。

随着气源价格不断上涨,管道液化气经营企业也面临巨大的成本压力。今年6月份,物价部门考虑到管道气经营的实际情况,拟上调管道液化气价格,然而就在调价方案即将公布时,成品油价格从当月20日起上调,国家发改委一并发布了液化气的“禁涨令”,使得管道液化气的涨价方案搁浅,

至于何时调整现在还未知。

瓶装液化气:稳中趋降

南京现有瓶装液化气用户70多万户,6月份14.5公斤装液化气是113.9元。

油价上涨了,炼油企业减轻了对辅助产品气源的价格依赖,使得气源价格反而下降,所以瓶装液化气的价格也将随之下调。根据扬子百江、南炼华雄的挂牌价,6月20日以后两大炼厂的气源价格不断下调,从月初的每吨7000多元一度下滑到最低的6010元。不过,物价部门在测算时发现,由于油价是从20日才开始调整的,所以6月份全月的气源平均价格与5月份相比基本持平。按照联动机制,7月份的瓶装气价格应该与6月份大体相等。考虑到气源降价惠及市民,物价部门拟通过调整浮动幅度的措施,略下调瓶装气价格。

天然气:保持现价不变

南京现有天然气用户60多万户,民用天然气现行价格是2.2元/立方米。

目前,天然气定价权在国家发改委,调整汽油价格时发改委明确要求天然气价格不作调整。这将使得南京天然气价格继续保持现价。相比于液化气而言,天然气的热值要高出不少。近期瓶装气价格一直保持在每瓶100元以上,如果改用天然气的话,可以省下一半的费用,所以很多市民在小区条件允许的情况下,申请开通天然气。快报记者郑春平

现代快报分类信息广告部

6月28日搬家了!

尊敬的新老客户:

感谢你们长期以来对我们的支持,为给您提供更快捷、方便的服务,本广告部已于08年6月28日搬至洪武北路55号置地广场一楼北面(长江路南京文化艺术中心南面,乘2、26、46、30、60路新街口站下即到)。请于在此日期之后刊登广告的客户到新的办公大楼办理广告,对此给您带来的不便敬请谅解。谢谢合作!

● 咨询电话:84783581 84783538

2008现代快报

S曲线拓展大赛

进行中

S曲线完美计划
减肥塑形快报全程跟踪

- ★ 读者可拨打快报热线96060或登录www.js.cn报名参加
- ★ 商家报名热线: 025-84783580

主办:现代快报社 江苏都市网 www.js.cn

协办:秀域健康连锁机构 唯真减肥中医诊所 瘦狐体雕